
KONSTRUKCIJSKO LJEPILO - LJEPILO + BRTVILO Elastično, višestruko primjenjivo 
PU sredstvo za lijepljenje i brtv-
ljenje

Univerzalno primjenjiv
Izvrsna snaga lijepljenja na najrazličitijim 
materijalima i površinama

Zakonsko dopuštenje za prehram-
bene proizvode (ISEGA certifikat)
Zdravstveno nesumnjivo u stvrdnutom stanju.
Prikladno za lijepljenje spojeva i brtvljenje u 
pogonima za preradu živežnih namirnica

Elastično s velikom sposobnošću 
rastezanja
Moguće spajanje istih i različitih materijala
• Kompenzacija različitih dilatacija mate-

rijala
• Ublažuje vibracije i zvuk

Dugo vrijeme stvaranja korice
Omogućava lijepljenje, odnosno brtvljenje 
kompliciranih dijelova
Optimalno i za velike površine
Dijelovi koji se spajaju mogu se premještati

Može se brusiti/ prelakirati
Nakon stvaranja korice može se mehanički 
obraditi i bez aktiviranja površine prelakirati 
(podnošljivost laka, ispitati pomoću pret-
hodnih ispitivanja)

Nije korozivno
Sprječava koroziju na metalima

Slabog mirisa

Bez silikona

Ovi podaci za obradu su preporuke koje se temelje na našim pokusima i iskustvima; prije svakog slučaja primjene treba provesti vlastita ispitivanja. Zbog mnogobrojnih mogućnosti primjene, 
kao i uvjeta skladištenja i obrade, ne preuzimamo jamstvo za pojedinačni rezultat rada. Naš besplatni servis za kupce daje tehničke informacije, odnosno djeluje savjetodavno, ali uz izuzeće 
bilo kakvog jamstva, osim ako savjetovanje, odnosno informacija, spada pod naš obvezan, ugovorno reguliran opseg usluga ili je savjetodavac djelovao namjerno. Jamčimo trajnu istovjetnost 
naših proizvoda, zadržavamo pravo na tehničke izmjene i daljnji razvoj.

Područje primjene:
Za različita lijepljenja i radove brtvljenja na podlogama od materijala kao što su metal, laki-
rane površine, drvo, kamen, beton i plastika (poliester i tvrdi PVC).

Uputa:
Podloge moraju biti čiste, suhe, bez prašine i masnoća.

Napomena:
Ne dovoditi u kontakt sa sustavima lakova na osnovi alkidnih smola. Nije prikladno za 
zatvaranje staklenih spojeva. 
Direktan utjecaj sunčevih zraka može dovesti do pojave žutila na površini. Nije prikladno za 
PE, PP, PTFE, silikon, stiropor ni plastične materijale. Minimalna debljina ljepila 3 mm. Kako 
bi se postigli optimalni rezultati lijepljenja, obavezna je primjena Wϋrth K+D HaftPlus proi-
zvoda. Nestvrdnuti materijal može se ukloniti pomoću K+D sredstva za uklanjanje, br. art. 
089010063, stvrdnuti materijal može se ukloniti samo mehanički.
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